







CE VA FI NOUL IN LIBRARI?

"Love Story"

CARTI IN CURS DE REDACTARE, CARTI SUB TIPAR, IDEI INTENTII SI CITEVA PREVEDERI DIN PLANURILE EDITORIALE

Anul editorial 1971 a fost asezat sub semnul unor evenimente care au adins semnificativ in viaa poporului nostru...

In cadrul colectiei "Opera si opinii", Editura Eminescu va dezbate temele majore ale literaturii contemporane...

Programul de tiparitura al Editurii Academiei Republicii Socialiste Romania pe 1972 isi propune sa oglindeasca problemele esentiale...

Acad. V. Malinchi: Studiul de reformă agrară. Congresul International de estetica pe care il va gazdi tara noastra...

Filmul Love Story - "Poveste de dragoste" - soseste pe ecranele noastre precedat de ecorile unui succes de public similar...

O PROIECTIE EDITORIALA IN STIINTA OMULUI, A EDUCARII LUI SOCIALISTE

cadru instituțiilor culturale și științifice. Totodată a fost consultată un mare număr de cititori...

elaborat de partid - transpunându-le în expresiv în imagini artistice... Editura Academiei va tipări o serie de lucrări...

Geografia va fi reprezentată prin monografiile din colecția "Județele patriei": Județele Sibiu, Bistrița-Năsăud, Bacău, Constanța, Iași, Mureș etc.

Caracteristicile esențiale ale culturii Americii de azi: spiritul său protestatar, altitudinea antirzboinică a unei mari părți a studenților...

cronica filmului

Filmul este frumos, emoționant, însă nu este deloc - și nici nu și-a propus să fie - ceea ce se numește un "film mare"...

Advertisement for Editura ION CREANGA featuring various literary titles and authors.

Advertisement for Editura MINERVA featuring titles like "Canta omului" and "Canta marii".

Advertisement for Editura ACADEMIEI featuring titles like "Opera si opinii" and "Fotografie".

Advertisement for Cinema Dunărea featuring film listings, showtimes, and contact information.

Advertisement for Cinema featuring film listings, showtimes, and contact information.

A ÎNCEPUT PRETUTINDENI ÎNDEPLINIREA PLANULUI ANUAL

CLUJ (Corresponden- tul „Scintei”, Alexan- dru Mureșan). — În primele 3 zile din acest an, metalurgii din Cluj...

sectiei oțelării, ține să evidențieze în mod deosebit pe primul topitor Gheorghe Chioresu și oamenii săi...



Uzina de uzile chimice „Grivița roșie” din Capitală. La început de nou an economic, la fel ca și altele zeci de echipe, cea condusă de comunistul Mircea Pană participă cu bune rezultate la realizarea coloanelor de sinteză destinate unităților industriale chimice

COORDONATE ALE ANULUI ECONOMIC 1972

(Urmare din pag. 1)

solicită contribuții esențiale la înnoirea și reproductarea produselor, la impulsivitatea acțiunii de autoaducere a întreprinderilor...

La Tirgu Mureș Cartier cu 8.000 de apartamente

In apropierea centrului orașului Tg. Mureș au început lucrările de construcție a celui mai mare cartier din județul Mureș...

Ploiești „P-80” a fost omologat

Uzina „1 Mai” din Ploiești anunță o nouă și pretioasă realizare pe linia diversificării producției de uzile petroliere...

PRODUSE NOI LA O UZINĂ DE PRESTIGIU — „BALANȚA” - SIBIU

Panouri cu grafice mari înfite la punctele de documentare și informare din secțiile uzinei „Balanta”-Sibiu...

viața internațională Adunarea festivă consacrată semicentenarului P.C. din Chile

SANTIAGO DE CHILE. — Corespondentul nostru, E. Pop, transmite: în marea sală a Teatrului Caupolican din Santiago de Chile...

Partidul Comunist din Chile, reprezentanții ai partidelor și mișcărilor care fac parte din Guvernul Unității Populare...

În rapoartele se face un bilanț al primului an de la instaurarea Guvernului Unității Populare...

Cresc rîndurile P.C. Italian

ROMA 3. — Corespondentul Agrepress, N. Puicea, transmite: Numărul membrilor Partidului Comunist Italian era la 30 decembrie 1971 de 1.520.974...

Congresul Uniunii Socialiste Sudaneze

KHARTUM 3 (Agrepress). — La 2 ianuarie, președintele Sudanului, Gaafar El Numeiry, a deschis la Khartoum lucrările Congresului Uniunii Socialiste Sudanese...

Sărbătoarea națională a Birmaniei

În Birmania, străveche țară asiatică, trecerea sub controlul marelui popor birman...

vremea

ieri în țară: Vremea a fost înclinată în cea mai mare parte a țării, excepție Banatul și Crișana...

Miine Tragere specială PRONOEXPRES

Administrația de Stat Loto-Prone-expres organizează miine, 5 ianuarie 1972, tragere specială „PRONOEXPRES”...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Hocheiștii noștri reiau meciurile de campionat

Camionatul național de hochei pe gheață se reia la sfârșitul acestei săptămâni pe patinoarul artificial „23 August” din Capitală...

AUTOMOBILISM Clasamentul pe anul 1971 al A.C.R.

Cei mai buni auto-mobilisti români ai anului 1971 — stabiliți ca atare de A.C.R. în cadrul tradiționalelor anchete sportive...

ÎN CITEVA RÎNDURI

27 DE MUTĂRI „PENTRU O REMIZĂ”: În runda a 5-a a turneului internațional de șah de la Hașing...

Primele meciuri ale anului fotbalistic

● R. D. Germană (etapa a 13-a): F. C. Magdeburg—Lokomotiv Leipzig 2-1; F. C. Hansa Rostock—Dynamo Berlin 0-0; Sachsenring Zwickau—Dynamo Dresden 3-0; Vorwärts Stralsund—F. C. Carl Marx Stadt Jena 1-1; Wismut Aue—Vorfahrt Frankfurt pe Oder 0-0...

